

星洲木器工友聯合會籌募會款及娛樂晚會演說特輯
17.12.1966

這是怎樣的大會嗎？

【評：勞工黨 24, 25 全國特別代表大會】

正如我們所講的，在當前時刻，舉行“特代會”和諸如此類的會議，只能是分裂的會議、強加於人的會議、倒退的會議。這一預言，現在完全證明是正確的、科學的分析。

對待左翼內部不同性質的矛盾；如果不採取正確的途徑處理，就不能有任何的效果。九月廿四日、廿五日的“特代會”是在廣大的基層幹部強烈的反對和抗議之“聲”中，不顧一切後果硬舉行的，因此，也就不能逃避應得的懲罰。

1 為什麼黨沒有明確的路線

叛徒魏光頭明目張胆破壞左翼運動已經够紅了，遐邇皆知他的大名。他不但在理論上顛倒歷史，歪曲事實，企圖模糊廣大左翼幹部。更在實踐上全面與左翼對抗，分裂左翼，妄想瓦解整個左翼組織。與此同時，右傾機會主義者却成了魏光頭的好伙伴，魏光頭是帝國主義反動派的代理人，直接為帝國主義反動派服務，在左翼實行反人民反左翼的政策。而右傾機會主義者却是魏光頭的忠實奴僕，替魏光頭效勞，間接作了帝國主義反動派迫害人民的馬前走卒。黨所以萎靡不振，沒有明確左翼路線，喪失戰鬥力，一方面是魏光頭的顛覆，另一方面是右傾機會主義思想的泛濫。顛覆使黨不能很好地進行反帝、反殖、反“馬來西亞”及星馬傀儡集團的工作。右傾思想泛濫使廣大左翼幹部軟化斗志，產生了恐懼症。因此，今天左翼所面對的危險是右派（叛徒）的顛覆以及右傾機會主義思想的泛濫，怎樣清除右派和批判右傾機會主義思想成了當前全國（包括星洲）左翼的迫切任務。不先解決這個問題或企圖以別的什麼，都是有意模糊和誤導廣大左翼幹部，替右派及右傾機會主義者掩蓋嚴重罪行。

2 避重就輕是錯誤的

九月廿四、廿五日的“特代會”對於叛徒魏光頭破壞、顛覆左翼以及右傾機會主義的嚴重錯誤閉口不談，這在總部連發出的三份“路線草案”是這等貨色，而廿四、廿五的“特代會”更沒有反右的議程在里面。這樣的“草案”和“大會”只能給人一種印象，就是企圖在不反右的基礎上強湊成所謂“左翼路線”，這是十足的右傾表現。

大家知道，帝國主義反動派通過其在左翼里的代理人，進行擴張一時、明目張膽的破壞和顛覆。當他的表現再也無法掩蓋其假面具而引起左翼的譏諷，成為衆矢之的的時候，便狼狽地縮回狐狸尾巴，以所謂“辭職”，企圖逃之夭夭，避免廣大左翼幹部將他套上“帝國主義反動派代理人”的“雅號”，成為歷史的罪人。然而，儘管他如何狡猾和陰險，他在左翼里所留下的痕跡，再也無法替他伸冤辯白。且看，叛徒魏光頭怎樣勾結帝國主義反動派摧殘左翼運動。

(+) 破壞霹靂州左翼一月十五日的正義示威遊行。一月十五日的示威遊行是全國（包括星洲）左翼和人民為了抗議和暴露聯盟反動政權十一月廿八日在雙溪古月殺害唐保光同志的血腥罪行而由霹靂州左翼策劃和領導的。所有真正的左翼都會全力以赴，支持這項“反暴行、爭民主”的正義鬥爭，使到這項具有歷史意義的反法西斯運動獲得最大的成功，從而促使聯盟反動政權在今後因懼於人民的力量，而不敢暢所欲為。然而，使人十分悲憤的，叛徒魏光頭非但無視唐保光事

件爲黨的事件、唐保光的犧牲爲左翼的損失，而支持這項有情有理有節的正義鬥爭。反而同聯盟反動政權狼狽爲奸、裏應外合。當示威遊行的一切籌備工作到了最後關頭、一觸即發。而聯盟反動政權正處於心驚胆顫，並通過其內政部長依斯邁於十二月間向報界發表白皮書，誣譖霹靂州左翼爲“共產顛覆份子”，叛徒魏光頭便如獲至寶，得意忘形，藉以譖謗州左翼受“警方代理人”滲透，示威遊行是“警方代理人”策劃的，於十二月卅一日向全國發出所謂“總部訓令”，“訓令”呼籲全馬黨員不得參加一月十五日的示威遊行，違抗“訓令”者一一開除勿論。

叛徒魏光頭就是這樣徹頭徹尾、公開地、打着左翼反左翼。聯盟反動政權從外全力進攻我們，叛徒魏光頭就由內全力破壞左翼。聯盟殺死唐保光同志的“仇”和叛徒魏光頭摧殘左翼的“恨”，就這樣自然而然地交織在一起，化爲一股更強大、更堅固的雄渾力量，直衝向帝國主義、新老殖民主義、星馬傀儡集團以及一切牛鬼蛇神。

(二) 解散霹靂州分部工委會和婦女組。叛徒魏光頭藉口我州分部再度違抗總部的所謂“訓令”及婦女組首席代表三月六日在總部婦女組全國代表大會上污蔑（實際是批判）中央領導層（實際是魏叛徒），過後婦女組又於三月十六日將同樣的污蔑公開於報章。因此，他以總祕書的身份宣佈（三月十七日）解散霹靂州分部工委會（下稱工委會）和婦女組（遭三月廿四日緊急中委會否決）。請看，我州分部是怎樣再度違抗總部的所謂“議決”的，三月一日，我州分部收到一封魏叛徒親自所寫的信，信中要我州分部答覆總部的所謂“議決”，並給予三個星期的限期。三個星期是 3×7 廿一天，一日收到要廿一日才滿期。但是，魏叛徒也許急於瓦解霹靂州左翼，被他的“破壞狂”沖昏了腦袋，才到三月十四日，他便宣佈期滿，並將再度違抗總部的所謂“議決”列爲解散工委會的第一個“罪狀”。

魏叛徒所以會把日期搞得顛倒，一點也不奇怪。他既然是帝國主義反動派的代理人，那麼，顛覆和破壞便是他的第一任務，他的反帝反殖都是假的。霹靂州去年七月以來所展開的鬥爭，不論是在理論上或行動上，針針都對準魏叛徒假反帝、真親帝、假團結、真分裂的心窩挿進，越挿越徹底。叛徒爲了掩蓋他的瘋魔面，不得不作垂死的掙扎，越掙扎狐狸尾巴也就露得越長，因此，他心慌意亂，以致搞出毛病，全面徹底顯出嚇人的原形。

其次，所謂婦女組代表對黨中央的污蔑，到底是什麼污蔑呢？是不是指魏利煌爲左翼的叛徒？如果是，又怎麼能够算是污蔑，難道魏利煌他還不承認是左翼的叛徒！那麼，魏利煌應該怎樣爲他的破壞一月十五日的正義示威遊行、與投機取巧的進步黨組成“聯合陣線”、訓令霹靂州左翼的各級組織不得與人民黨發生任何的組織上的關係。。。。等滔天罪行洗白呢？

總之，魏叛徒出賣左翼是眞的，維護左翼是假的。衆所週知，魏叛徒勾結反動派，內外夾攻。當一·七事件發生，我州左翼損失了十多名優秀幹部，另十多名被迫離開了崗位，許多支部的活動，不時受到反動派的干擾、突擊、白色恐怖籠罩了整個州，致使我州左翼連最低形式的活動都無法展開。處在這種極端困難的環境下，總部不但沒有人來協助，甚至連到來慰問都沒有！但這無所謂。可是，最令人咬牙切齒、刻骨難忘的，就是當我們依靠自力更生突破重重困難，各項活動將恢復正常之際，自甘墮落、願意成爲歷史罪人的叛徒魏利煌，即刻宣佈解散工委會和婦女組，魏光頭的手段算是够陰險、够毒辣啦！

唐保光同志被殺的血海深仇、千千萬萬個被“禁”被“害”的愛國志士，這一筆一畫的血債，我們尚未向反動派清算。現在，怎可以再允許魏光頭在左翼里顛覆、破壞呢？試想想，我們怎能同他妥協，怎能讓魏叛徒不受懲罰，逃之夭夭？

(三) 與進步黨組“聯合陣線”。當人民黨上層領導的幾個種族主義狂熱份子，製造分裂活動以至最後退出社陣。這事件的發生，是馬來亞（包括星洲）左翼運動史上的一個挫折。但是，在分裂後，如果勞工黨總部（魏叛徒及幾個議會迷的總部）領導有方，積極盡我們左翼的主觀努力，也許還可以補救，同時將壞事變成好事。可是，勞工黨總部並沒有盡一絲一毫左翼應有的責任，反而破壞廣大基層幹部的努力，熱中與進步黨搞所謂“聯合陣線”，這就完全暴露了他們的假團結、真分裂，替帝國主義反動派服務的本質。

人民黨宣佈退出社陣後，霹靂州左翼勞工黨、人民黨分部立即召開一個聯席會議，並在當天的會議上成立一個聯絡委員會，負責推動州內兩黨的工作。這是好現象，是左翼團結的象徵，是

初步工農聯盟的基礎，完全符合反帝、反新老殖民主義及星馬傀儡集團的要求和願望，所有真正的左翼都會同意並支持這項正確的做法。然而，我們感到非常遺憾和憤怒，勞工黨總部不但不贊成，反而違反“團結工農、共同對敵”的大原則，於二月間由黃春樹代魏叛徒簽名的一道所謂“總部指示”的信中，要我州分部即刻同人民黨斷絕“聯絡委員會”的關係，以及不準各級組織在今後同人民黨有任何組織上的關係。與此同時，他們却不顧廣大左翼幹部的反對，迫不及待地與投機取巧、種族主義的所謂“人民進步黨”倡組“聯合陣線”。他們這一連串的行動，難道是“巧合”的嗎？

很明顯的，對於真正的左翼，他們的態度是“三角眼”，並將她形容成“紅頭髮、綠眼睛”的妖魔鬼怪，對於帝國主義反動派以及一切牛鬼蛇神，他們的態度是“送秋波”，並將它比喻為“美麗的春天”，這就道破了他們内心深處所蘊藏的是些什麼東西。說穿了，就是排擠“左”，團結“右”，集中帝國主義反動派以及一切牛鬼蛇神的反動力量，對付人民，顛覆左翼。這是叛徒魏利煌搞“聯合陣線”的實質。

(四) 承認星洲假“獨立”・衆所周知，馬來亞人民一路來鬥爭的崇高目標，是實現真正獨立統一的馬來亞。真正的左翼者從來就不承認星洲是一個“獨立”國。叛徒魏光頭居然敢篡改馬來亞人民鬥爭的基本立場和原則，並指責星洲社陣不承認星洲的假“獨立”是講不過的。這是魏叛徒勾結帝國主義反動派、為行動黨代理人高蔣辯護的自我暴露的具體表現。

八月九日星洲退出“馬來西亞”乃帝國主義分而治之的一項新安排，以挽救“馬來西亞”的全面崩潰，達到在馬來亞及北加里曼丹繼續統治人民、榨取經濟資源、及將這些地區作為軍事地盤。過去，它們是這樣做，但當人民反對的烈火燒到無法抵抗時，它們便搞出“合而治之”的“馬來西亞”。當“馬來西亞”面臨瓦解時，它們又要回“合而治之”。總之，這些都是帝國主義、殖民主義為了延續其狗命的統治手段。承認不承認這點和要不要繼續它們斗，是真假“左翼”的分水嶺，是叛徒和先鋒隊的分水嶺。魏利煌承認星洲假“獨立”是叛徒的表現，是公開站到帝國主義反動派一邊與人民作對的表現。

(五) 一月九日的“抗議聲明”・一月七日霹靂州發生大逮捕事件後，魏利煌於一月九日發表一篇所謂“抗議聲明”，同這篇“聲明”是魏叛徒自我暴露、撕下其偽左翼外衣，露出他那猙獰的醜惡面目。“聲明”一方面污蔑我州左翼是警方代理人控制的，另方面却向其“大人”暗示：“殺鷄何必動用到牛刀。我魏叛徒就有辦法應付”。大家看，叛徒“聲明”中的這段話：“更為可笑的，警方竟宣稱這項拘捕是防止一些人顛覆黨，這是含有極大惡意的挑撥用意的。其實黨中央是完全有能力處理黨內的事物的。”這不是明明在對反動派說：叛徒完全有能力來制裁霹靂州左翼的所謂“顛覆份子”又是什麼？

以上所談的五點，是魏叛徒公開站到右派一邊，揮舞他在左翼的指揮棒，破壞和顛覆左翼，企圖將左翼變質為替資產階級反動派服務的工具的具體表現。在行動上，叛徒是這樣作。在理論上，他也顛覆歷史，歪曲事實，說什麼中國在抗日時期國共可以組“統戰”，為什麼勞工黨不能與進步黨搞“聯合陣線”？又說什麼社陣過去八年的奮鬥，證明在馬來亞先工農聯盟的“程序”行不通，所以不應死板地運用這個“程序”，要靈活地先與牛鬼蛇神搞聯盟，然後才……總的來說，不論在實踐上或理論上，他都違反各國人民鬥爭的立場和原則，做反動派的事，講反動派的話。

在魏叛徒大搞顛覆和破壞左翼活動的期間，右傾機會主義者出色地作了叛徒的應聲蟲和立足柱。更加嚴重的是頑固右傾份子，不但在理論上積極推行右傾機會主義路線，甚至在行動上幫助叛徒，陷害左翼，毀滅人民反帝、反殖，實現社會主義的偉大事業。這些右傾機會主義者贊同魏叛徒破壞左翼的具體表現是：(1) 支持叛徒解散工委會和婦女組，在今年三月廿四日的勞工黨緊急中委會上，贊同解散行動的就有“七票”。他們視霹靂州左翼為“豺狼”，視右派為“玉帛”，公然支持叛徒破壞左翼的行動。(2) 支持同進步黨搞“聯合陣線”，他們大吹廣告、到處遊說，替叛徒和反動的“聯合陣線”辯護。(3) 大刊大賣反左翼的右傾機會主義路線的文章，他們除了自己出版不符合左翼利益的文章外，還將反左翼的加以轉載，企圖藉以麻醉廣大左翼幹部，達到推行右傾機會主義路線的目的。所有這些，都在在說明叛徒和頑固右傾份子只會對左翼有“害

”，不會有“利”。

然而，24、25日“特代會”對叛徒和頑固右傾份子一連串破壞左翼的事實却閉口不談。雖然，他們也口口聲聲叫囂着“反右”、右傾機會主義思想是目前左翼的主要危險，“反右”是我們的當務之急”。可是，當他們做的時候，却是另一套，而且別人做時他們還要干涉，深怕“得罪”牛鬼蛇神，可是“不怕”跟左翼作對。他們爲了討好牛鬼蛇神、爲了保持以往的關係，可是不怕損害“左翼”利益，難道這是左翼的態度嗎？你們閉眼不看事實，這一年多來，叛徒及頑固份子對於左翼的破壞，致使某些地區在一個相當長的時期動彈不得，這些慘痛的教訓，使我們得到不少經驗，認識到叛徒及頑固右傾份子對左翼的危害性。而現在，形勢對“反右”提供一定的有利條件，你們連一言一語都不發；反而陶醉於同牛鬼蛇神談“共同點”，叛徒及頑固右傾份子同左翼怎會有“共同點”呢？怎能够“和平共處、相安無事”呢？如果頑固右傾份子真的與左翼有“同”的話，爲什麼不在叛徒魏利煌破壞左翼的具體事件上去尋找呢？去共同反對叛徒呢？而却在一些虛無渺渺的問題上去尋找呢？這不是清楚的表明這些牛鬼蛇神與左翼完全沒有“同”，他們完全沒有誠意同左翼真誠團結、共同對敵嗎？

因此，負責“特代會”的諸同志們，你們必須懂得，避重就輕的辦法是錯誤的，這不是左翼的態度。我們必須敢於面對現實，既然，叛徒是帝國主義反動派的代理人，我們爲了維護左翼的利益，就應該對左翼盡責，果敢的清除他。既然，右傾機會主義思想是左派的主要危險，而頑固的右傾份子既然是推行這思想的主要代表，我們爲了捍衛左翼路線，就應根據具體事實，果敢地起來和他們決裂、肅清他們。只有決裂和肅清，才能教育廣大的左翼幹部，才能爭取真正的左翼統一。因此，我們不應再對他們存有幻想，敵友不分，希望和他們重新團結。這樣的結果只能是使自己更加往右傾那邊滑下去。

3 為什麼大會不能順利進行

不以左翼的正確態度處理黨內矛盾，不站穩左翼立場和原則，就不能有效地解決問題。24、25日“特代會”之所以對左翼毫無建樹，正是它與左翼的正確態度背道而馳。關於解決黨內矛盾問題，我們在批評我國社會和黨的路線及我們的建議一文中，已清楚指出：“對於黨內的矛盾，通過批評和協商的方式加以解決，以便加強團結，集中力量，通過打擊、肅清的方式，解決對抗性的矛盾和左翼的嚴重威脅，這才是真正解決不同性質矛盾的正確途徑。”可是，24、25日“特代會”的負責同志，對於黨內對抗性矛盾却隻字不提，而且排擠和限制廣大的左翼幹部，使廣大的左翼幹部沒有機會在大會上反映基層的意見，這就是為什麼大會從頭到尾呈現緊張、和大會僵局的主要因素。

今天，反映在黨內的鬥爭主要是廣大基層要求黨繼續與帝國主義和一切反動派鬥爭。是廣大基層爲了捍衛左翼正確路線，反對叛徒及頑固右傾份子破壞左翼、反對黨的右傾。況且，衝鋒陷陣的是廣大的基層，保證左翼繼續領導人民鬥爭的也是基層，但我們非常不了解，為什麼與廣大基層息息相關的“特代會”會沒有他們的“份”。請問，你們為什麼要剝奪他們合法的代表性和發言權呢？

你們說，“特代會”是爲了明確和肯定左翼的路線。但你們也這樣做：(1) 不反右，企圖在隔開反右的基礎上擬定左翼路線。(2) 不檢討勞工黨過去的錯誤政策。(3) 讓推行右傾機會主義路線的頑固份子爲一州的代表。請問：(甲) 要確立左翼路線能和反右分開嗎？(乙) 不糾正勞工黨過去的錯誤政策能真正確立左翼路線嗎？(丙) 推行右傾機會主義路線的頑固份子會贊同左翼路線嗎？

他們又說，“特代會”是爲了加強黨內團結。但是你們又這樣做：(1) 不清除叛徒魏利煌、徹底批判頑固右傾份子。(2) 壓制廣大左翼幹部的代表和發言。(3) 大會偏袒一方，允許牛鬼蛇神污蔑和攻擊堅持左翼路線和正確處理黨內矛盾的蘇、甲二州。請問：(甲) 讓叛徒及頑固右傾份子在黨搞分裂活動能使黨團結嗎？(乙) 不使大會成爲民主的討論和協商會能達致團結嗎？(丙) 不

維護左翼和否決牛鬼蛇神的謬論能使黨團結嗎？

總之，你們這樣作的結果，就是大會不能順利進行的主要原因，而且也不能使人將大會看成是應右傾機會主義者的要求而開的，是右傾機會主義者爲繼續推行右傾機會主義路線的新安排，這是罪有應得，萬萬怪不了別人。

4 讓陳辛與會是不可寬恕的錯誤

我們左翼者的態度，是歡迎一切真正願意爲人民服務的人士加入革命隊伍，這樣，就可以壯大革命隊伍。但是，我們堅決反對一切與人民敵對的反革命份子，不許他們踏入左翼的半步雷池，這是革命者的原則，也是左翼組織的紀律。假如是一個名符其實的左翼大會，我們就應該嚴防破壞份子混入會場，以免顛覆。絕不能粗心大意，這又是我們左翼者的任務。正所謂立場嚴正，路線分明，不許黑白一色。然而，標榜着左翼名堂的24、25日“特代會”，對左翼的立場、原則、紀律似乎丟得一乾二淨。他們對廣大左翼幹部出席會議就諸多爲難，討論再討論，經過許多人的堅決要求後才批准。可是對於牛鬼蛇神却備加歡迎，這是黨的莫大恥辱，全體左翼者應起來維護左翼的純潔性，一致譴責這種不對左翼負責的態度。

陳辛、莊明湖、陳炳新乃星洲左翼爲維護人民利益、捍衛左翼正確路線，而採取斷然行動將他們滾出去的。這些叛徒在星洲左翼興風作浪，使到整個左翼烏煙瘴氣，鷄犬不寧。全體左翼都應反對這些叛徒的出賣和顛覆，支持左翼正義凜然的行動。然而，使人感到非常痛心和憤慨，24、25日“特代會”竟然敵友不分，不顧全國左翼基層的抗議，不顧降低我們的黨格，允許叛徒出席會議。你們這樣做是什麼意思？星洲左翼將他們踢掉，你們馬上伸出雙手將他們接了過來，這不是明明地在和星洲左翼對抗嗎？我們廣大基層絕不認爲除掉叛徒有什麼不對，相反的，我們廣大基層堅決支持除掉一切毒害人民和左翼的敗類。因此，你們必須向全國左翼澄清，“爲什麼讓叛徒參加會議”・我們將不負任何責任。

5 為什麼我們要退席

從以上的分析，很明顯的，“特代會”只能對反動派和右傾份子有利，對左翼不利。今天，右傾機會主義者迫於形勢，也叫囂着左翼的調子。他們並不是真的有意悔過，重新回到左翼陣營；與左翼奮勇前進。相反的，他們只不過利用這些漂亮的口號，企圖模糊廣大基層，穩定他們即將破產的地盤。以便繼續推行右傾機會主義路線。“特代會”的負責同志，他們不願或不敢對準這點，揭露頑固右傾份子的這個大陰謀。反而認爲頑固右傾份子與左翼有“共同點”，可以用這些所謂“共同點”來作爲大家的討論基礎。這正中了頑固右傾份子的“快”，符合他們出席大會的目的。頑固右傾份子正陰謀地想利用大會在一些所謂“共同點”上，名正言順地通過，達到使廣大基層認爲他們並不“右”，而是“左”。並不替反動派效勞，而是爲左翼出力。這樣，就可以救回他們的狗命，鞏固他們的地盤，繼續干破壞左翼的一套。

爲了使黨遵循正確的方針政策，解決黨的矛盾和確立左翼路線，我們除了以書面向“特代會”提出外，並進一步在24、25日大會上先後提出動議：將大會展期。並以24、25日會議作爲擬定將來大會的形式和討論內容，而將來的大會必須改爲“全國支部特別代表大會”。這個要求是既符合廣大基層的願望，又符合左翼利益的。因爲在目前：第一、反右鬥爭尚未深入發展，敵我界線尚未劃清。第二，代表當中有一半以上是右傾和頑固份子，他們不會反映左翼的意見。第三、作爲大會主要討論基礎的“路線草案”，沒有提早發出讓各州研究，不可能在極短的時間內對它作出明確判斷。因此，要求大會展期是爲了讓反右鬥爭繼續深入發展下去，直至同反動派和右傾份子劃清界線。只有到這個時候，只有肅清叛徒和徹底批判頑固右傾份子後，然後來決定左翼路線和政策，才是按照正確的途徑處理黨的矛盾，符合左翼的利益。

但是，我們這種正確的要求和動議，却被大會輕易地否決掉，雖然他們會前說不以“票決”來決定問題，然而最終究竟還是以所謂“根據多數州的意見”推翻了正確的東西，在這種情況下，加以一些州代表的惡意攻擊和污蔑，如果我們繼續開下去，只有完全陷進右傾機會主義者的圈套，使他們的陰謀可以得逞吧了！

爲了維護左翼的利益和純潔性，爲了揭穿牛鬼蛇神的陰謀詭計，我們完全有必要退席；退席是爲了抗議：

1. 大會企圖在不反右的基礎上來訂下左翼路線。
2. 不徹底批判叛徒魏利煌頑固份子及其路線。
3. 不糾正勞工黨過去所犯的嚴重錯誤政策。
4. 讓頑固右傾份子作爲一州代表，壓制廣大左翼幹部的合法代表性和發言權。
5. 以所謂“多數州的錯誤意見”否決霹、甲二州和柔佛州部份代表正確的動議。
6. 謂叛徒陳辛等人參加會議。
7. 任由右傾份子惡意攻擊和污蔑霹甲州以及列席同志。

由此可見，我們的退席行動完全是以左翼利益出發，正因爲是這樣，因此獲得甲州全體代表、柔佛州部份代表以及數百名列席同志的全力支持而採取相應行動、以表示對大會的抗議和不滿。

因此，大會的負責同志必須認真的檢討，糾正錯誤，以左翼的立場和方法來解決黨內對抗性和非對抗性的矛盾，從而確立左翼路線。我們完全願意在維護左翼利益的基礎上同大家真誠團結，共同對敵。相反的，假如不以左翼的正確態度處理黨的矛盾，繼續用那套容易模糊廣大左翼幹部、不能根本解決的問題的右傾錯誤態度，其結果不但是給左翼帶來更嚴重的損失，甚至自己也是吃力不討好，勢必落得個可悲的下場！

勞工黨群縣州分部
工作委員會 啓
一九六六年十月十日

斗争最艰苦的时候，也就是胜利即将来到的时候，但也是最容易动摇的时候，因此，对每个人来说：顺利地通过这一关，那就成了光荣的革命战士；经不起考验，没通过这一关，就要成为可耻的逃兵。